



Итоги работы отрасли за 9 месяцев рассмотрели на совещании в Минсвязи. Положительная динамика обеспечивается.

Республике Беларусь активно развиваются почтовые услуги и информационно-коммуникационная инфраструктура. В Минсвязи рассказали как.

На заседании Совмина Союзного государства рассмотрено более двух десятков вопросов и одним из которых - роуминг в Союзном государстве

По итогам проведенного голосования на Телеграмм-канале Минсвязи новому продукту - образовательной платформе повышения «цифровых компетенций» присваиваем название «Лічба»!

Вышел очередной номер журнала «Веснік сувязі», который является незаменимым помощником для всех, кто работает в сфере связи и информационных технологий.

Делегация Белтелекома приняла участие в 11-ой операторской конференции Middle East 2024 Global Carrier Community Meeting (GCCM) в Омане

Открыта подписка на газеты и журналы на первое полугодие 2025 года

Белорусские связисты приняли участие в праздновании 107-й годовщины Октябрьской революции

Команда телеканала ЯСНТВ успешно выступила на III Чемпионате по колке дров среди журналистов в котором приняло участие 34 команды.

Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/itogi-raboty-otrasli-za-9-mesyacev-rassmotreli-na-soveschaniyu-v-minsvyazi-po-lozhitelnaya-dinamika>